

Нилов Алексей

13.04.2001.

ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

Рос. газета. - №81. - Запад - с. 15

Капитан Ларин в пикантных ситуациях

“Уважаемая редакция “Российской газеты”! Пишет вам пенсионерка из Саратова. У нас, пожилых, очень мало радостей в жизни. Поэтому я очень люблю читать вашу газету и смотреть телевизор. Мой любимый сериал — “Улицы разбитых фонарей”. Поэтому я бы очень хотела, чтобы в ближайших номерах напечатали статью об Алексее Нилове, т.к. он мой самый любимый актер, и мне бы очень хотелось побольше узнать о нем.

Заранее вам благодарна, с уважением
Ольга Васильевна.

Уважаемая Ольга Васильевна! Вы не одна, которой очень нравится артист Алексей Нилов. После съемок в сериале “Улицы разбитых фонарей” он стал популярен, особенно среди женской половины телезрителей. От них он получает сотни писем, его узнают на улицах. Но почти все поклонницы воспринимают его как капитана Ларина. Но в жизни Алексей совсем не такой, как его герой в кино. Если на экране он скромен и на женщин мало обращает внимания, то в жизни он Казанова. Говорят, что режиссер ошибся, дав это имя другому герою сериала “Менты” — Александру Лыкову. Оно больше подошло бы Алексею Нилову — человеку чрезмерно любвеобильному. Хотя сейчас у него единственная любовь, его Юля. С ней Алексей познакомился более двух лет назад на съемках одной из серий “Ментов”. Юлия — актриса театра “Лицедеи”. До встречи с ней Алексей уже был трижды женат, у него двое детей от первого брака.

Родился Алексей в семье петерского актера Геннадия Нилова, и отец часто брал его на съемки. А первый раз он снялся в пятилетнем возрасте у своего двоюрод-

ного дедушки Павла Петровича Кадочникова в фильме “Снегурочка”. Затем после школы был театральный институт, служба в армии, работа в театрах, съемки в фильмах “Меченные” и “Проклятие Дюран”.

Приглашение на роль капитана Ларина для Алексея не было неожиданным. Согласился он сниматься в сериале во многом из-за того, что в нем будут задействованы и его друзья-актеры — Саша Лыков и Сергей Селин. Знаком ли был Алексей с работой милиции до съемок сериала? Отчасти да. Еще когда учился в театральном институте в Питере, участковый часто наведывался в его апартаменты на мансарде, где собиралась теплая студенческая компания и не давала спать соседям. А однажды, когда он уже закончил институт и ехал после проб на роль из Минска в Питер, пришлось снова столкнуться с представителями правопорядка. А дело было так. Его провожали на вокзале белорусской столицы так, что он еле нашел свое купе, в котором и закрылся. Другие пассажиры не могли войти и вызвали милицию. В отделении, куда привели



И менты попадают в пикантные ситуации. Справа — капитан Ларин (А. Нилов). Кадр из фильма.

Алексея, при обыске был обнаружен сценарий двух серий “Улиц разбитых фонарей” (сериал тогда только начали снимать). Милиционеры Алексея подержали для порядка и отпустили. Правда, пришлось ему для этого, чтобы добраться до дома, продавать свитер.

Несмотря на то, что Алексей актер и по образованию, и по роду занятий, он почему-то не считает себя профессиональным ак-

тером. Как-то он сказал: “В театре на десятом спектакле я начинаю скучать, мне становится неинтересно. Кино меня устраивает потому, что это очень быстро: серия “Ментов” — 6 дней. По лени своей уставать не успеваю”.

Всенародный успех сериала “Улицы разбитых фонарей”, или “Менты”, принес Алексею Нилову славу, но не богатство. Хотя он не считает себя бедным. Не каждый из нас может похвастаться, что у него есть участок размером шесть на шесть километров аж на... Луне по соседству с участками Клинтона, Шварценеггера... Даже сертификат на право собственности имеется. Остается только приобрести телескоп, чтобы любоваться этой виртуальной собственностью.

Есть у Алексея и кумиры. Среди них Аль Пачино, Роберт де Ниро, Мел Гибсон, Томми Ли Джонс... А из отечественных, пожалуй, Олег Янковский. Актеру Нилову очень хотелось бы встретиться с ним на съемочной площадке, чтобы просто походить с ним, посмотреть, как он работает.

Владимир СПРИНСЯН.